



许娣饰演井然的母亲

倪大红(左)饰演程真真的爸爸

《我的真朋友》临时上档,却遭网友猛打“一星”

Angelababy 这次还是“不及格”

A 有话题 切中买房痛点

《我的真朋友》讲述一群年轻人因为建房、卖房、买房、租房而聚到一起,从最初的彼此陌生甚至误解,到逐渐放下戒备并肩作战,在大城市里追求梦想和爱情的暖心故事。

故事开始于一系列偶然事件:性格率真、待人处事掏心掏肺的社会新人程真真(Angelababy饰),在一次电话客服工作中接待了纨绔子弟邵芃橙(邓伦饰),不料却因为他而丢了工作。邵芃橙被父亲逼着进入家族企业——房产中介公司“爱与家”工作,再度偶遇前来求职的程真真。两人一起学习业务,逐渐消除了误会,建立了情谊。这时,高冷的国际知名室内设计师井然(朱一龙饰)出现了,他是程真真暗恋多年的学长,一段三角恋就此展开……

《我的真朋友》并非只有狗血恋情,它还通过房产中介这个行业,反映了许多社会现实问题。剧中涉及的买房、卖房、租房案例都是根据真实事件改编的:外地小伙子想娶上海女友,明明是租的房子却对未来丈母娘谎称买了房,不料东窗事发;年轻妈妈为了给未出世的孩子一个安稳的环境,咬紧牙关买房子……

B 有人气 锦鲤剧组来了

有趣的是,有观众将该剧称为“锦鲤剧”:在该剧拍摄和后期制作过程中,多位演员都先后因不同的作品而人气急升。《我的真朋友》于去年5月开机,当时Angelababy算是剧中最大牌的主演,而邓伦和朱一龙只是二线演员。万万没想到,这部剧拍着拍着,两位男主角也都人气飙升自带流量了。

去年6月,朱一龙因《镇魂》大火,成了炙手可热的流量明星;去年8月,邓伦因爆款古装剧《香蜜沉沉烬如霜》的“旭凤”一角人气暴涨,跻身一线小生行列。这还不算完,饰演井然母亲的许娣,去年6月凭借《我的前半生》“薛甄珠”一角斩获白玉兰奖最佳女配角奖;饰演程真真父亲的倪大红,今年3月凭借《都挺好》里的“苏大强”一角,成功跻身“老年流量团”。

C 为什么被吐槽的总是你, Baby?

有Angelababy、朱一龙、邓伦、许娣、倪大红“五大流量”加持,《我的真朋友》开播后迅速吸引了众多关注,然而豆瓣评分却仅有49分(满分10分),Angelababy毫无意外又成了众矢之的。有人质疑她靠“瞪眼”演戏要演到何时;有人建议她还是别演戏了、回去拍平面照吧;有人嫌弃她拖累了两个男主角,直言“两个王者也带不动一个青铜”!

这种大型吐槽场面,她早已不是第一次遇到了。自从因“跑男”火了之后,她在影视圈里的表现可以用“惨不忍睹”来形容——

●《大汉情缘之云中歌》(豆瓣32分)

这是Angelababy首次在电视剧中担纲女一号,与她搭戏的杜淳、陆毅、陈晓都是实力派演员,女配角苏青、杨蓉、毛晓彤也都演技不俗,对比之下,Angelababy的“瞪眼杀”演技尤其扎眼。

●《孤芳不自赏》(豆瓣30分)

《孤芳不自赏》因为“抠图演戏”震动了整个业界,一度被网友调侃为“抠图不自赏”,Angelababy也被扣上了“不敬业”的帽子。此后,她花了近一年时间才依靠“跑男”重塑正面形象。

●《创业时代》(豆瓣37分)

《创业时代》是被“流量”反噬的最佳例证。这部剧讲述IT界年轻人的创业故事,黄轩、周一围、宋轶、啜妮、印小天……演员阵容相当亮眼,可偏偏选了Angelababy担当女一号。结果就是:豆瓣短评中10条有9条都在吐槽她的演技。(龚卫锋)

由于《跟着爸爸去留学》换档,由Angelababy、邓伦、朱一龙领衔主演的《我的真朋友》临时上档,上周日在东方卫视开播,引来众多关注。然而,剧集口碑却不算好,质疑声集中在女主角身上。在豆瓣评论中,十句有九句在吐槽她的演技,“一星”差评比率高达39%。到目前为止,由Angelababy主演的四部电视剧,豆瓣评分全部“不及格”。为什么被吐槽的总是你,Angelababy?



又一个!

余文乐被曝在北京室内抽烟 或将面临处罚



本报讯 5月21日,有媒体曝光王源在室内抽烟的画面引爆微博热搜与网友热议。王源在微博道歉表示会承担相应处罚。昨天,又有媒体曝光余文乐在北京某餐厅内抽烟的画面。当天,余文乐身穿白色T恤在餐厅里大快朵颐,其间更在餐桌上抽起了烟,用餐结束后一行人步行离开。

据媒体报道称,根据《北京市控制吸烟条例》规定,公共场所、工作场所的室内区域以及公共交通工具内禁止吸烟。经调查,如果餐

厅对客人吸烟未加劝阻行为属实,餐厅将被处以5000元到1万元处罚,对个人进行50元处罚。

当天,有网友在社区服务站偶遇王源,疑似为室内抽烟交罚款。照片中,王源穿米色上衣从卫生服务站走出。

但有媒体从知情人士处获悉,关于王源吸烟的事情仍在按照法律程序进行中。按照法律程序,违法吸烟罚款是由行政部门开具罚单后,由个人到银行交罚款,而非网传的到社区交罚款。(晚宗)